



UMBRELA ATLETISMULUI

VETO PENTRU FOSBURY - FLOP?

Mașinile l-am remarcat, ce-l drept, cu simbolul pe buze, la emisiunea sportivă a TV. Norocul lui a fost că nu s-a sădit nici o picătură de apă...

plantele enocucate până în prezent. Este perioada rostogolirii ventrale. Și înău intru, care dorește să facă epocă, arse performativ, victorii, dar tabăra acceptivă este numeroasă...

prindere prin impulsie. Totul este ca noul stil să fie corect și să fie realizat în mod oportun...

ȘCOLARII ȘI-AU DESEMENAT CAMPIONII LA SCHI



După trei zile de întreceri, la Polana Brașov s-a încheiat campionatul republican al școlii sportive. Rezultate școlare...

Convorbiri cu domnul Gore

De la trofeul Petschowschi la C.S.M.

Ultimea oară când l-am vădit pe domnul Gore, acesta era, ca de altă ori în viață, confundat în nota, șie și stătuțică. Se pare că jumca contemporană a astfel alcătuită...

Am examinat o clipă graficul, asemănător aceluia pe care îl înfățișăm în fabrică...

SUB PANOU

CLASAMENTUL LA ZI AL DIVIZIEI FEMINE

Table with 2 columns: team name and score. Includes Rapid, Pol. Buc, J.D.C. Cluj, etc.

Miine vor avea loc meciurile etapei a XIII-a.

Programul celui de a V-a ediții al Criteriului european al echipelor de tineret...



În următoarea ordine începând din ziua de 6 aprilie: Polonia, Olanda, S.U.A., Austria, Turcia...

Clubul sportiv Rapid București a înalțat formele pentru acordarea titlului de maestru...

TURISMUL

TREI TINERI ALPINISTI BUCUREȘTENI AU PARCURS CU SUCCES CARPAȚII MERIDIONALI

Carpații meridionali au fost parcursi în acest sezon de o nouă echipă. Alcătuit din trei tineri alpinisti bucureșteni...

A treia etapă: Munții Făgăraș. Sînt piatra de încercare a acestei ture. Vremea, altă de neplăcută în primele 16 zile...



Pe crestele zimțate ale Făgărașului, înaintînd hotărît dar și cu prudență spre felul final al turei

TUR DE ORIZONT

Comisia Județeană de turism-alpinism Mureș va organiza în intervalul 5-11 mai, la Tg. Mureș, un curs rapid...

ulterior a cucerit Cupa Banatului și, respectiv, Octavian Filippan (Voința). — (S. Vasile — coresp.)

VIZIBILITATE DOAR 20%... dar concurenții s-au orientat rapid și bine

În munții Semeneului, în fața unui deșert de vreme aspră, e o vizibilitate sub 20%... a desăvîșită prima ediție a Cupelor de Iarnă...

La startul acestor întreceri sportive au fost prezenti cea. 40 de sportivi și sportive din

SĂPTĂMÎNA FILMULUI SPORTIV
De cinematograful Tim-pari Noi din Capitală se desfășoară, între film-marile, Săptămîna filmului sportiv...

Cupa de Iarnă, pusă în joc de F.R.T.A., a fost cucerită de echipa Rulmentului-Brasov...

LAVODERM advertisement with images of product tins and text describing its benefits for skin care.

VISLE ȘI RAME

În primul rînd în să mulțumesc redacției ziarului că mi-a acordat prilejul de a transmite prin intermediul acestui rubrică tot ceea ce este și va fi mai important în sportul canotajului...

În urma participării la numeroase regate internaționale și la campionatele europene din anul 1968, canotajul feminin și-a căpătîit un veritabil prestigiu...

Cele 13 lecții teoretice (puneri și seminarizări), participarea la 20 ședințe practice, au dus la concentrarea la maximum a tuturor materialelor...

bazat pe datele obiective ale științei și practicii îndelungate, ne-a obligat pe cei prezente la constatarea și aprofundarea toate cunoștințele căpătate și să le aplicăm în practică...

AUTOMOBILIȘTI!

Advertisement for 'AUTOMECHANICA' repair shop, listing various services and contact information for different branches.



